

---

## **В Хабаровске проводится процессуальная проверка по факту совершения дорожно-транспортного происшествия сотрудником полиции в состоянии опьянения**

17 июня 2019 года в утреннее время на улице Павла Морозова в г. Хабаровске 28-летняя сотрудник ОМВД России по Вяземскому району, находясь в состоянии алкогольного опьянения за рулем личного автомобиля, не справилась с управлением и допустила столкновение со встречным автомобилем. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали два человека, им оказывается медицинская помощь.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю оперативно организована проверка в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

По результатам будет принято процессуальное решение.

*17 Июня 2019*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1365149>